



平成 27 年 4 月 13 日

各 位

会 社 名 株式会社 サ ン コ ー
代表者名 代表取締役社長 竹村 潔
(コード番号 6964 東証第二部)
問合せ先 経理部長 小野 孝夫
(TEL 0263-52-2918)

(訂正・数値データ訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 9 日に公表いたしました「平成 26 年 3 月期 決算短信[日本基準] (連結)」につきまして、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

連結財務諸表の連結損益計算書の記載に一部誤りがありましたので訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容
添付資料7ページ

4. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
売上高	9,171,486	8,977,811
売上原価	8,281,428	8,246,509
売上総利益	890,057	731,301
販売費及び一般管理費		
運賃	308,777	283,956
役員報酬	61,350	60,828
給料及び手当	219,204	229,543
賞与引当金繰入額	15,750	14,950
退職給付引当金繰入額	8,167	3,123
役員退職慰労引当金繰入額	5,800	6,310
減価償却費	16,291	13,580
研究開発費	136,276	133,088
その他	250,180	262,804
販売費及び一般管理費合計	1,021,798	1,008,186
営業損失(△)	△131,741	△276,884
営業外収益		
受取利息	424	188
有価証券利息	27,074	31,914
受取配当金	12,985	19,328
為替差益	77,059	—
投資有価証券売却益	—	85,082
その他	17,752	33,309
営業外収益合計	135,296	169,822
営業外費用		
為替差損	—	2,783
その他	696	9,398
営業外費用合計	696	12,182
経常利益又は経常損失(△)	2,858	△119,244
特別利益		
固定資産売却益	18,280	50,813
役員退職慰労引当金戻入額	9,860	—
特別利益合計	28,140	50,813
特別損失		
固定資産売却損	2,625	—
固定資産除却損	5,012	77,408
減損損失	—	293,365
投資有価証券評価損	2,634	—
その他	—	1,034
特別損失合計	10,272	371,809

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
売上高	9,171,486	8,977,811
売上原価	8,281,428	8,246,509
売上総利益	890,057	731,301
販売費及び一般管理費		
運賃	308,777	283,956
役員報酬	61,350	60,828
給料及び手当	219,204	229,543
賞与引当金繰入額	15,750	14,950
退職給付引当金繰入額	8,167	—
退職給付費用	—	10,224
役員退職慰労引当金繰入額	5,800	6,310
減価償却費	16,291	13,580
研究開発費	136,276	133,088
その他	250,180	255,703
販売費及び一般管理費合計	1,021,798	1,008,186
営業損失(△)	△131,741	△276,884
営業外収益		
受取利息	424	188
有価証券利息	27,074	31,914
受取配当金	12,985	19,328
為替差益	77,059	—
投資有価証券売却益	—	85,082
その他	17,752	33,309
営業外収益合計	135,296	169,822
営業外費用		
為替差損	—	2,783
その他	696	9,398
営業外費用合計	696	12,182
経常利益又は経常損失(△)	2,858	△119,244
特別利益		
固定資産売却益	18,280	50,813
役員退職慰労引当金戻入額	9,860	—
特別利益合計	28,140	50,813
特別損失		
固定資産売却損	2,625	—
固定資産除却損	5,012	77,408
減損損失	—	293,365
投資有価証券評価損	2,634	—
その他	—	1,034
特別損失合計	10,272	371,809

以上